



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 19 липня 2011 року

№ 404

Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 26 травня 2010 року № 267

У зв'язку із кадровими змінами у персональному складі науково - технічної ради Програми інформатизації Харківської області та з метою упорядкування роботи ради, керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до персонального складу науково - технічної ради Програми інформатизації Харківської області, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 травня 2010 року № 267 «Про розроблення Програми інформатизації Харківської області», такі зміни:

ввести до персонального складу Петрова Едуарда Георгійовича – завідуючого кафедрою системотехніки Харківського національного університету радіоелектроніки (за згодою), Щербініна Костянтина Сергійовича – радника заступника голови – керівника апарату обласної державної адміністрації В.В.Хоми з питань інформаційних технологій на громадських засадах (за згодою),

вивівши зі складу означеної ради М.І. Тітова.

Покласти обов'язки заступника голови науково-технічної ради Програми інформатизації Харківської області на Клименка Сергія Володимировича, дійсного члена науково - технічної ради (за згодою).

2. Внести до Положення про науково - технічну раду Програми інформатизації Харківської області, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 травня 2010 року № 267 «Про розроблення Програми інформатизації Харківської області», такі зміни:

викласти підпункт 4.5. пункту 4, підпункт 5.4. пункту 5 та перший абзац пункту 7 у такій редакції:

«4.5. Розгляд проектів галузевих програм інформатизації та програм інформатизації органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також частин інших програм, що стосуються питань інформатизації».

«5.4. Здійснювати заходи щодо схвалення, експертизи завдань (проектів), погодження та затвердження регіональної програми інформатизації».

«7. Формою роботи НТР є засідання, що проводяться в міру потреби, але не рідше 2-х разів на рік».

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**



В.М. БАБАЄВ